



Ministério da Saúde

FIOCRUZ

Fundação Oswaldo Cruz



FIOCRUZ
RONDÔNIA

ERRATA 01 – Referente a Chamada Fiocruz Rondônia Nº 02/2024

Programa de Excelência em Pesquisa – PROEP

Assunto: Alteração do Cronograma

CRONOGRAMA

Onde se lê: *Período de submissão de proposta: 01/07/2024 a 05/08/2024*

1.

Período	Atividade
27/06/2024	Lançamento da chamada
<u>01/07/2024 a 05/08/2024</u>	<u>Período para Submissão de propostas</u>
12/08/2024 a 14/08/2024	Julgamento das Propostas pelo Comitê de Avaliação e Acompanhamento
14/08/2024	Divulgação do Resultado Preliminar das Propostas aprovadas
15/08/2024 a 16/08/2024	Período para apresentação de recurso
19/08/2024	Resposta aos recursos divulgados em relação ao resultado preliminar
19/08/2024	Divulgação final das propostas aprovadas
a partir de 20/08/2024	Encaminhamento das propostas aprovadas para contratação

Leia-se: *Período de submissão de proposta: 01/07/2024 a 09/08/2024*

Período	Atividade
27/06/2024	Lançamento da chamada
<u>01/07/2024 a 09/08/2024</u>	<u>Período para Submissão de propostas</u>
12/08/2024 a 14/08/2024	Julgamento das Propostas pelo Comitê de Avaliação e Acompanhamento
14/08/2024	Divulgação do Resultado Preliminar das Propostas aprovadas
15/08/2024 a 16/08/2024	Período para apresentação de recurso
19/08/2024	Resposta aos recursos divulgados em relação ao resultado preliminar
19/08/2024	Divulgação final das propostas aprovadas
a partir de 20/08/2024	Encaminhamento das propostas aprovadas para contratação